



“报上名才一天器材就到了”

安利志愿者给沙镇孙丰小学送去体育器材，本报第四个爱心器材室建立

本报记者 刘云菲

12日，本报报道了东昌府区沙镇孙丰小学的孩子们紧缺并盼望能获得一批体育器材的情况。12日上午，安利志愿者和聊大雷锋义工队义工为孙丰小学带来一批崭新的体育器材。新体育器材吸引了全校的孩子，大家都跑到操场上尽情地玩了一回。为了表示对志愿者的感谢，孩子们还向志愿者献上了鲜红的红领巾。



志愿者和孩子们一起打乒乓球。 本报记者 李军 摄

“连哨子和计时器都有了”

孙丰小学在沙镇的东南角，此时那里正在修路，路上非常颠簸，志愿者生怕车上的体育器材有损坏，一路上对它们爱护备至。

孙丰小学校长孙保银和学校的老师早已在学校等候。孙丰小学校长孙保银激动地对志愿者说：“我昨天打的电话，报上名才一天器材就到了，真没想到你们这么及时，不知道该怎么感谢你们。”

孙保银介绍，孙丰小学属于东昌

府区最偏远的学校之一，有180多个学生。现在用的校舍是1984年时候盖的砖房，今年通过校园工程，正在盖新的教学楼，明年就能竣工，“现在学校最缺的就是体育器材，2010年才配置了篮球架，以前的篮球架就是两个木柱子中间放了一个木板，画上一个球篮，前年联校给配了一个水泥乒乓球台，其他就没有了。这回大到球台，小到哨子和计时器都有了，实在太感谢了，你们想得太周到了。”

安利志愿者从车上拿出捐赠的体育器材，来不及休息就把新的乒乓球台架起来了。“新乒乓球台真漂亮。”孩子们全部围过来，左看右看，一个个的眼睛里充满了好奇和欢喜。

学校的老教师任之方忍不住拿起新的球拍先试上两把。“还是这个手感好，这个是玻璃钢的，高度也正好，非常适合孩子们。以后我们能多让孩子练习打乒乓球，争取培养几个孩子。”

“这是最快乐的一天”

五年级的学生们特意准备了崭新的红领巾献给志愿者们。孩子们给每位志愿者带上红领巾，他们天真的笑容感动了在场的每一位，安利志愿者王振国高兴地说：“我真想回到这个时候！”

红领巾拉近了志愿者和孩子们的距离，他们自发组织孩子们玩起游戏，面积不大的操场上马上形成一个个小队伍，有的踢毽子，有的玩足球，还有的拍篮球……最后一场拔河比赛让所有的孩子都过了把瘾。

安利志愿者李贵花说，孩子的童年最需要快乐，有的孩子因为条件有限享受不到应有的快乐，非常可惜，“我的孩子今年11岁了，非常有感触，我觉得活动的最大意义就是让孩子度过一个快乐的童年。”

孙保银默默地看着在操场上玩的学生们，他说，来到学校八年了，今天是他最快乐的一天，看见孩子们如此快乐，他很欣慰，“今天这堂体育课会成为孩子最深刻的一次记忆，这是非常美好的一件事。”



孩子们在高兴地玩跳绳游戏。
本报记者 李军 摄

支教大学生：

以后可以轻松上体育课了

我是一位来自聊城大学的支教大学生，在孙丰小学任教英语与体育课。在大学里接受支教辅导的时候，原来以为给学生上课是一个很简单的事情，无非是教学生广播体操，自由活动的时候让学生自己跳绳、踢毽子、玩篮球、踢足球。

到了学校我才知道，在农村尤其是偏远的农村，体育课是一门很难上的课。这里体育设施不健全，没有篮球、足球，做操只能靠喊才能让学生有规律按节拍做。每次上课

之前总是很愁：这节课让学生怎么玩？

我总是感叹，如果学校体育设施健全，能够让学生玩上羽毛球、篮球、足球、乒乓球，该多好。

不过，奇迹发生了。今天，齐鲁晚报安利志愿者们送来了一批全套的体育设施。全校的孩子们都抛开了当时的课程，终于可以玩到他们没有玩过的东西了。看到每个学生脸上都露出满足的笑容，我也终于松了一口气，以后就可以轻松地给孩子们上课了。

聊大支教学生 李达

安利志愿者：

虽然累，但是一切都值得

天气虽然寒冷，但是我的心里是暖和的。因为有这种信念，要让这些可爱纯真的孩子能像其他同龄的孩子一样自由自在的玩耍，拥有他们这个年龄应该有的快乐和憧憬。

活动前期所有的体育器材都需要一家家体育用品店去买，实地对比后确定下来的，而且数量较多，所以球类都没有充气，需要志愿者一起给这些球充气，每个人每次活动前基本上要给40个球充气，每个球大概要用气筒打30下，有的时候累得都不愿意多动一下，腰酸背痛，虽然累，但是我觉得一切都

很值得。当把这些体育器材送到学校时，孩子们看到这些体育器材的那种眼神深深震撼着我，那种无法掩饰，真实流露出来的快乐也深深感染着我，让我们不自觉地加入到他们的队伍中，和他们一起尽情地欢乐。孩子们像抢玩具一样地抢这些体育器材，有的孩子说：“我从来没有玩过这么多球，真好。”

能够为这些孩子做点事，我从心里感觉很开心，希望以后能多参与这样的活动，也能奉献自己的爱心。

安利志愿者 王攀

欢迎农村学校继续报名

只要您所在的学校缺乏体育器材，希望爱心市民能积极参与，也许您的一个帮助，就会助力一个孩子的成长，就会带去一份爱的温暖。

电话：0635-8451234。
地址：齐鲁晚报今日聊城编辑部（兴华路与向阳路口西北角，古楼街道办事处2楼）。

本报记者 刘云菲